
 

  

 

 

 

 

                                   ★家の方と一緒に読んでください 

 

 

 

 日一日と夏の気配が見え隠れする季節となりました。今日から少しずつ学校生活がスタ

ートします。そのための大切なキーワードは「想像力と創造力」です。新しいスタイルの

学校生活を、思いやりのある想像力を働かせて、創り上げていきましょう。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○ ステップ１（５月２６日、２７日） 

  広い特別教室を使い、時間差でクラスごとに準備登校をしました。 

  臨時休業中の生活、学習の確認と、学校生活再開に向けての準備をしました。 

  生徒のみなさんの明るく朗らかな表情と、落ち着いた雰囲気での取り組みはとて 

も頼もしく、立派でした。 

〇 ステップ２（６月１日） 

広い特別教室を使って、クラスで時間をずらしての学級活動がスタートしました。 

  これからの新しい学校生活をクラスで確認しましょう。 

 〇 ステップ３（６月２日～１２日） 

   クラス半分ずつ、午前・午後に分かれて教科学習をスタートします。 

   新しい授業の受け方を確認し、休業中の学習課題を振り返りながら活動していき 

ましょう。 

   クラス半分ずつバラバラですが「気持ちはひとつ」でがんばり努力しましょう。 

 〇 ステップ４（６月１５日～） 

   クラス全員そろって、一日日課の教科学習をスタートします。 

   また、昼食、部活動も始まります。 

   新しい昼食のとり方、放課後の部活動の方法を確認しましょう。教育相談を少し 

ずつ行っていきます。心配なことがあったら、先生たちに相談してください。 

 

令和２年度 第４号 

令和２年 ６月 １日 

秦野市立南が丘中学校 

自他の生命と人権を尊重し 粘り強くたくましい、心豊かな生徒の育成 

   み → 自ら学ぶ生徒      な → 仲間と学び合う生徒 

   み → 認め合い支え合う生徒  が → がんばり努力する生徒 

   お → 己を大切にできる生徒  か → 体と心を鍛える生徒 

 

〇 家族や仲間、周りの人たちの気持ちに対して、思いやりのある想像力を働かせて行動し 

ていきましょう。（咳エチケット、ソーシャルディスタンス、手洗い、換気） 

〇 「今だからこそできること」「環境の変化に工夫をこらして粘り強く対応すること」を 

  みんなの力を合わせて創造していきましょう。 

ありがとうと笑顔の輪を

広げていきましょう。 

心豊かな 

創造力を持って 



６月；水無月 

 
 
 

 ○ ７月２３日（木）２４日（金）の祝日を授業日とし、終業式は７月２４日。 

 ○ 夏季休業は７月２５日～８月２８日。 ２学期の始業式は８月３１日（月）。 

 ○ ９月以降の祝日を授業日として２～３日程度実施。 

 ○ 冬季休業は１２月２８日～１月５日 

 ★ 状況によって、変更する場合がありますので、ご了承ください。 

その他については今後、適宜お知らせします。 

 

＜保護者の皆さまへ＞ 
 

 

 

 学校再開までの期間、学校教育へのご理解とご協力、ご家庭、地域での子ども達への温

かい支援等、誠にありがとうございました。改めて学校が皆さまに支えられていることを

痛感いたしました。国や県・市のガイドラインを参考に感染防止に努め、生徒たちの心豊

かな学びのために、段階的に学校を再開してまいります。 

学校再開にあたり、安全で充実した学びとなるよう、以下の３点に配慮していきます。 

本日、市からの通知および、市のガイドラインに沿った ≪学校再開からの学校生活≫ 

のプリントと「保健だより」を配布しました。併せてご確認をお願いします。 

  

① 安全な学校生活 ＜何よりも感染防止を重要と捉え、取り組みます＞ 

  ・学校…３密を防ぐ生活や授業の工夫、毎日の消毒（机、いす、共有場所）、環境整備 

  ・家庭…健康的な生活と状況把握、毎朝の検温（健康観察票に記入チェック→提出） 

  ・生徒…自他の健康を守る行動の推進（咳エチケット、手洗い、他者への配慮） 

 

 ② 心が安定した学校生活 ＜学校が楽しいと思える日々にするために＞ 

  ・学校のリズムを大切に、仲間との関係づくり等を通して安心できる環境づくり。 

  ・教育相談アンケートや日頃の様子から、個々の状況を把握し、職員で共有、早期対応。 

   家庭でも気になることは、早期にご連絡をお願いします。 

 

 ③ 充実した学びの実践 ＜今だからできること、学べることを大切に＞ 

  ・生徒の状況を把握した授業計画と指導方法の工夫、充実に努めます。 

  ・認め合い支え合い、自ら学ぶ力を大切にして、主体的な学びとなるよう努めます。 

 

         

         

          

 ○ 牛乳給食は２学期からの開始となります。 

 ○ 保健体育「水泳の実技」は、今年度は実施しません。 

 ○ 夏季休業中の工事について（別添の市教委通知をご確認ください。） 

・東棟トイレが快適化改修されます。 

  ・これからの安全、安心で健康な生活のため、受水槽が改修されます。 

  ・令和３年度１２月からの中学校給食開始に向けて、エレベーターが設置されます。 

お知らせ 

この学校だよりは、カラー版でＨＰにアップしてあります。南が丘中学校「耳寄り情報」からご覧ください。 


